

Schriftelijke vragen art. 33

Indiener: B.R. Winters (BBB Berkelland)

Datum indiening vraag: 05.06.2023

Datum verzending antwoord: 20-06-2023

Onderwerp: Nieuwe Functie Tormijnschool Noordijk

Helaas zijn er te weinig leerlingen om de Tormijnschool draaiende te houden, dus sluit deze school.

Het is een leuk gebouw op een prachtige plek.

Het gebouw zou mooi behouden kunnen blijven met een nog in te vullen functie voor Jongeren i.c.m. de overblijvende partijen van Kindcentrum Natuurlijk Noordijk, Het Haarhoes en de publieke speelplaats. Het zou zonde zijn als door de sluiting van de Tormijnschool leegstand in zicht komt.

Vraag: Is er al iets bekend over de nabije toekomst van dit gebouw?

Antwoord (in te vullen door college):

Nee, de grond en het schoolgebouw zijn in eigendom van het schoolbestuur. Door het schoolbestuur is nog niet aangegeven of en zo ja wanneer zij het gebouw aan de gemeente (willen) teruggeven.

Vraag: Wil/kan het College zich uitspreken wat de vervolgstappen zijn voor deze locatie?

Antwoord:

Als de locatie terugkomt naar de gemeente zullen we alle opties voor invulling van deze locatie inventariseren en tegen elkaar afwegen.

Vraag: Is de Gemeente bereid om door middel van een herbestemming van de Tormijnschool de leefbaarheid voor de inwoners van Noordijk te bevorderen? Zo ja, hoe dan?

Antwoord:

Zie antwoord vorige vraag.

Vraag: Zijn er doelen/ kerntaken/ speerpunten van het College op het vlak van Jeugd en Leefbaarheid die concrete vorm kunnen krijgen binnen het gebouw van de Tormijnschool. Zo ja, welke?

Antwoord:

Het is nog te vroeg om te concluderen dat het opnieuw inzetten van dit gebouw de beste oplossing is voor het bijdragen aan doelen op het gebied van jeugd / leefbaarheid. We zullen als we de school terugkrijgen, zoals hierboven vermeld, alle opties voor invulling van deze locatie tegen elkaar afwegen.